

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО FSKA В КРЫМУ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ ТРАДИЦИОННОГО КАРАТЭ-ДО «КЕНТАВР-СПОРТ» Г. КЕРЧЬ



Руководитель Андрей Понамаренко

«В клубе работают профессиональные лицензированные тренера с высшим педагогическим образованием, – рассказывает Андрей Понамаренко. – Спортсмены клуба постоянно участвуют в различных соревнованиях и неоднократно становились чемпионами и призерами крымского, украинского и международного уровня. В октябре 2008 года на Чемпионате Мира по каратэ-до в Италии спортсмены клуба поднимались на высшие ступени пьедестала почёта: Юлия Хаматова стала первой в кумитэ, Даниил Симакин – первым в ката, Анатолий Давиденко взял «золото» в ката и «серебро» в кумитэ, а Андрей Понамаренко занял 2 место в ката. У нашего представительства прекрасный потенциал!»

ДОО ВОО «Федерация Фунакоши Шотокан Каратэ-Украины»

Днепропетровское областное отделение основано в 2001г. и зарегистрировано в 2006г. С самого начала своего существования отделение развернуло активную разноплановую работу – воспитательную, тренерскую, психологическую, физическую... Сегодня структура отделения включает клубы г. Днепропетровска и Кривого Рога.

Зима Андрей Николаевич, МСМК, 3-й Дан, Чемпион мира 2008г, 2006г, серебряный и бронзовый призер Мира 2007г, чемпион Европы 2005г, Председатель Совета ДОО ВОО «Федерация Фунакоши Шотокан Каратэ-Украины», тренер-преподаватель по каратэ высшей категории, президент клуба «Ипон».

Миклин Руслан Владимирович, КМС, 2-й Дан, руководитель клуба «Будо».

Лагутенко Валерий Александрович, 1-й Дан, тренер-преподаватель по каратэ 2-й категории, руководитель клуба «Тодомэ», строит тренировки своего клуба исключительно на принципах Традиционного каратэ, уделяя первостепенное внимание преподаванию техники самообороны и глубокому изучению ката во всем их многообразии.

Кизильштейн Игорь Григорьевич, 1-й Дан, руководитель клуба «Приднепровье» проводит занятия в своем клубе, руководствуясь принципами Традиционного каратэ, ставя во главу угла изучение ката и технику самообороны.

Федерация регулярно проводит Чемпионаты и Кубки области, в 2008г. в г. Днепропетровске был проведен чемпионат Европы по каратэ-до FSKA, среди воспитанников есть чемпионы и призеры чемпионатов Мира и Европы.

Руководитель клуба – Андрей Алексеевич Понамаренко, обладатель чёрного пояса (4 дан), имеющий за плечами 20-летний тренерский стаж и опыт в Каратэ с 1980 г. У Андрея Алексеевича высшее педагогическое образование, он – серебряный призер Чемпионата Мира, судья международной категории.



«В клубе работают профессиональные лицензированные тренера с высшим педагогическим образованием, – рассказывает Андрей Понамаренко. – Спортсмены клуба постоянно участвуют в различных соревнованиях и неоднократно становились чемпионами и призерами крымского, украинского и международного уровня. В октябре 2008 года на Чемпионате Мира по каратэ-до в Италии спортсмены клуба поднимались на высшие ступени пьедестала почёта: Юлия Хаматова стала первой в кумитэ, Даниил Симакин – первым в ката, Анатолий Давиденко взял «золото» в ката и «серебро» в кумитэ, а Андрей Понамаренко занял 2 место в ката. У нашего представительства прекрасный потенциал!»



Слева - направо: Валерий Лагутенко, Андрей Зима, Игорь Кизильштейн



Чемпионы и призеры чемпионата Европы по каратэ-до FSKA 2008 г., лучшие спортсмены: Воробьев Константин, Пахомов Александр, Монин Альфред, Кирсанов Кирилл, Рыкова Анна, Дараган Богдан, Гура Екатерина.

В 2008г Рыковой Анне присвоено звание Мастер спорта Украины.

В тренировочном процессе более 65% времени уделяется кумитэ, отработке



Сборная Днепропетровской области

приемов, ударной технике, 35% уходит на отработку ката и базовой техники, в ходе проведения спортивных учебных поединков внимание уделяется разнообразию технических действий и их результативности при условии сведения процента травматизма к минимуму.

Последнему немало помогает спортивная защитная экипировка: накладки, футы, жилеты, шлемы.

В подготовительном периоде, перед соревнованиями, уделяется внимание занятиям по ОФП и СВП, а также отработке техники ката на начальном уровне – Хейан.

Винницкое областное подразделение Федерации Фунакоши Шотокан Каратэ Украины



Руководитель О. Пидыбаев (1 Дан)



Спортсмены Винницкого подразделения
Фунакоши Шотокан каратэ

Винницкое областное подразделение образовано в 2005г. и юридически зарегистрировано в августе этого же года. За период своего существования подразделение участвовало во многих соревнованиях, проводимых федерацией FSKA, в которых регулярно занимало различные призовые места. Спортсмены подразделения на Львовском Чемпионате в ноябре 2007г. заняли 3-е место среди всех подразделений федерации, принеся в Винницу «копилку» 12 медалей различного достоинства. Большим достижением явилось участие в чемпионате Европы-2008 в г. Днепропетровске, где в общей сложности спортсменами отделения было завоевано 8 медалей (1- золото, 2 - серебра, 5 - бронза) и 3-е место в командном кумитэ среди юношей (17-18 лет).

На аттестации у шихана Фунакоши 2 спортсмена сдали экзамен на 1 дан (Дмитрий и Владимир Пидыбаевы).